



SUBSTANȚA PERICULOASĂ DIN PUNCT DE VEDERE AL MEDIULUI, SOLIDĂ, N.S.A. (TEFLU-TRIN)

Force Evo



GRUP 3 INSECTICID

Deținător omologare: Diachem S.p.A., Via Tosca, 15 Albano S. Alessandro (RM), Italia, Tel +39 030 355011... Produsător: Diachem S.p.A. - U.P. S.p.A. - 24043 Calevigo (BG)...



ATENȚIE: Fiere de pești H010. Fiește toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung. Fiere de procvăie P101. Dacă este necesar, consultați medicul, înșiși la îndemână recipientul sau eticheta produsului...

Informații suplimentare pentru protecția sănătății umane H302-H311. Pentru a evita riscurile pentru sănătatea umană și mediul, a se respecta instrucțiunile de utilizare.

Informații suplimentare pentru protecția mediului inculpatilor P011. A nu se conține apă cu produsul sau ambalajul. A nu se curăța echipamentele de aplicare în apropierea apelor de suprafață...

A SE UTILIZA NUMAI ÎN SCOPUL PENTRU CARE A FOST OMOLOGAT ȘI ÎN CONFORMITATE CU INSTRUCȚIUNILE ALĂTURATEI. Riscurile asupra utilizatorilor și a mediului pot fi evitate numai cu condiția respectării recomandărilor din prezenta etichetă.

Numărul produselor marcate cu 9 sau 10, este SIMBOLIZATĂ și este necesar să vă raportați la un compartiment din grupul Syngenta

10 kg



Force Evo

CHARACTERISTICELE PRODUSULUI: Prezentul foto- caracter: FORCE®EVO este un produs solid condiționat sub formă de granule de dimensiuni între 0,5-2 mm și formă neregulată, de culoare gri, cu miros ușor înțepător. Nu este exploziv, nu este inflamabil, nu oxidază.

INSTRUCȚIUNILE DE UTILIZARE:

Table with 4 columns: Cultura, Agentul dăunător, Doza, Perioada de aplicare. Rows include: Pomul (Vermisulicid și diuronici), Cereale (Vermisulicid și diuronici), Cereale (Vermisulicid și diuronici).

Pentru informații detaliate în utilizarea produsului și tehnica de aplicare, consultați manualul de utilizare: 821-528.12.77, de luni până vineri între orele 08:00-16:00.

Mod de acțiune: FORCE®EVO este un insecticid prelevat utilizat pentru combaterea unor dăunători din sol. Fiecare acțiune are prin contact direct sau prin vapori. Are acțiune de protecție atât prin otrăvire cât și prin efectul repelent. Datorită formării sale speciale, penetrarea și acțiunea de stimulare a gemării.

Recomandări de aplicare: FORCE®EVO se aplică o singură dată pe ocazii de cultură, de la începutul culturii, în timpul emansiunii sau plantării, cu microgranulele colorate adecvate. Caustic se aplică pe rândul cu plantul. Granulele se depozitează direct în bazinul de plantă și agentul distribuit de granule cu dispozitiv de dozare. Asigurați-vă că produsul este încorporat în sol și este bine acoperit. Fiecare distribuție, este posibil să se obțină o distribuție mai lungă și uniformă, în zone în care se vor forma rădăcinile.

Notă: Cu formulările utilizate în formula produsului conțin azot și fosfor 100% și respectiv 44%, precum și magnez 67% și zinc 25%. Această cantitate ar trebui să fie luată în considerare în planul de fertilizare a culturii, pentru a evita supra-dozarea fertilizantelor.

Utilizări specifice: Produsul este destinat utilizatorilor profesioniști, pentru protejarea culturii agricole împotriva dăunătorilor.

Tehnica de aplicare: Produsul se aplică cu distribuitor de granule adecvate care trebuie calibrate conform instrucțiunilor producătorului înainte de începerea aplicării. Căștigul din achiziționarea acestui produs.

Compatibilitate: Nu aplicați în amestec produse FORCE®EVO cu alte produse granulante. Datorită grații specifice a făcilor, se pot separa și trebuie reamesturate pe rând.

Selecționarea tehnicii de cultură: Produsul este eficient pentru culturile și în doza omologată.

Măsuri de protecție mediului: Produsul este foarte toxic pentru organismele acvatice. Preveniți contaminarea apelor de suprafață sau subterane cu produsul sau ambalajul acestuia. Asigurați apă de calitate în conformitate cu reglementările locale și naționale. Asigurați autorizații în situații poluante mediu.

Măsuri în caz de deversare accidentale: În cazul deversării accidentale sau a deversării, preveniți contaminarea apelor de suprafață, a canalelor sau a apelor subterane. Informați autoritățile competente dacă produsul a cauzat poluare mediului (potrivit de canalele, canale de apă, sol sau vegetație). Căutați și eliminați din zona contaminată cu un material absorbent, cum ar fi nisip sau săruri, în rezervoare închise și îndepărtați-le în centrul de incinerare. Sigiliți zona contaminată cu apă și înveliți-o cu deșeurile în recipientele sigilate și curate pentru eliminarea ulterioară. Anunțați prin un contractul autorizat pentru eliminarea deșeurilor.

Măsuri de igienă și protecție a muncii: A se evita inhalarea sau contactul produsului cu ochii și pielea. În timpul lucrului se poartă echipamentul de protecție, nu se fumează, nu se mănâncă și nu se bea. La terminarea lucrului și înainte de a merge acasă, se spală mâinile și fața cu multă apă și săpun în apă caldă și se ține. A nu se conține apă, alimente, băuturi, semănțe și ambalajele acestora. Produsul nu se va lăsa la îndemâna copiilor și altor persoane neautorizate și în zonele de acces ale animalelor.

Manipularea produsului în zone ventilate: Protecția ochilor: Purtați ochelari de protecție. În cazul unui risc de atropie, purtați ochelari sau masca de protecție conform EN 166. Protecția mâinilor: Utilizați mănuși care garantează o protecție adecvată împotriva permeabilității chimice (ex. cauciuc butilic, nitril, PVC, neopren conform EN 374).

Protecția corpului: Purtați haine de lucru cu mâneci lungi și încălțăminte de protecție pentru uz profesional. Căștigul II (EN 544). Spălați-vă cu apă și săpun după îndepărtarea înfrumusețării de pe corp. Protecția respiratorie: Utilizați sistemul adecvat de protecție și respirație, cum ar fi FFP 1 sau FFP 2 (EN 149).

Decoanșe minime de prim ajutor: Recomandări generale: Dacă apar simptome după expunerea la acest produs, solicitați imediat asistență medicală și aștați eticheta produsului și în SEIS. Contact cu ochii: Spălați ochii cu apă timp de cel puțin 15 minute, cu pleoapele deschise. Solicitați asistență medicală dacă stăte persistentă. Contact cu pielea: Spălați pielea cu apă multă și săpun. Consultați medicul dacă stăte persistentă. Ingerare: Clătiți gura cu multă apă. Nu provocați vomă. Nu administrați emec sau orice altă măsură de urgență. Inhalare: Îndepărtați persoana din locul de expunere și mutați-l într-un loc bine ventilat. Asigurați-vă medicii. Trănițe: Se recomandă tratamentul simptomatic și internu.

Măsuri de prevenire și siguranță a incinerării: Nu recomandați apă potabilă, apă de băut, apă de băut, apă de băut. Deconspirați termenii sau analizați pot provoca eliberarea de substanțe toxice: PCB, NiCr, Cr, Ni, sau alte substanțe în caz de deconspirații necontrolate. Evitați inhalarea. Se recomandă purtarea aparatului de respirație autonom și a echipamentului complet de protecție. Apa caldă pentru spălare recomandată, conține, nu trebuie să fie alimentată prin conducte de distribuție separate și să utilizeze conducte reglementate legal.

Condiții de manipulare, depozitare și transport: Depozitați produsul numai în ambalajul original, într-un loc răcoare, uscat și bine ventilat. Păstrați departe de alimente, băuturi și hrană pentru animale. A se ține de la distanță directă a soarelui, surse de căldură și temperaturi ridicate. Transportul produsului se efectuează într-un recipient. Pe timpul manipulării, transportului și al depozitării se vor lua toate măsurile de protecție a mediului, PSI etc.

Eliminarea ambalajelor goale: După utilizarea ambalajelor de distribuție de tipuri, în caz de necesitate se aduce la starea de utilizare. Ambalajele înlocuite cu sigla SCAPA vor fi colectate grație prin controlul de colectare SCAPA. Telefonul la 000.800.211 (april galat), adresa email scapa@rocorrosylog.ro sau consultați mereu apropos, pentru informații sau pentru a cere mai aproape centrul de colectare și al colectării de colectare SCAPA. Nu utilizați ambalajele goale în alt scopuri.

Termen de valabilitate: 2 ani de la data fabricației, în condițiile de depozitare menționate mai sus.

În timpul utilizării: Respectând indicațiile și recomandările, produsul poate fi folosit în scopul pentru care este destinat. Garanția calității produsului, dar nu și asumarea răspunderii pentru eventualele daune provocate de necorespunzătoare manipulare, depozitare sau utilizare a acestuia. Producătorul și distribuitorul sunt responsabile față de producătorii de distribuție de distribuție, menținându-și utilizarea conform recomandărilor de aplicare recomandate. Pentru evaluarea cantității organismelor rezistente la acțiunea produsului, înaintarea este indicată alinația grupului chimic a produsului. Producătorul recomandă utilizarea unei tehnici integrate de combatere care să prevină apariția organismelor rezistente. Orice nereșpere și indicații de mai sus va duce la diminuarea eficacității sau în un scop total.

Helată suplimentare se pot obține de la Unitatea Filială Județeană sau Syngenta Agro SRL, București, tel.: +40 21 528 12 00. © 2021 Syngenta Crop Protection AG.

În caz de urgență contactați: Syngenta Agro SRL, București - Serviciul de Urgență: Tel.: +40 21 529 25 77 sau.

Centru de informare toxicologică: Institutul Național de Sănătate Publică, București. Tel.: +40 21 210000, telefon 232 sau +40 21 310 30 95. Oraș: de luni până vineri între orele 08:00 - 16:00 sau Spitalul Clinic de Urgență București, Nr. Tel. spitalul permanent: +40 21 209 21 00, telefon 291 sau Spitalul Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș, Tel. Direct: +40 20 52 1 01 10, Tel. Central: +40 372 653 100, +40 372 653 700, +40 252 212 111.